

现代快报

2009年2月23日 星期一

责编:刘伟 美编:侯婕 组版:陈恩武

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

南京一彩民3块钱中了800万

快报讯(记者 王冕)昨天下午,天空下着小雨,阴冷潮湿,但南京市雨花路一家体彩投注站门前却异常热闹。前晚,一位市民在此花三块钱买的体育彩票竟中了800万大奖。

“我简直不敢相信,晚上看开奖结果,我的心啊,‘怦怦’地跳了10分钟!”昨天下午

午2点左右,当省体彩中心负责人将一个醒目的庆贺横幅挂投注站门头上时,投注站老板李先生乐得合不拢嘴。路过市民看看横幅,纷纷驻足看热闹。

李先生告诉记者,中大奖的是一种名为“超级大乐透”的体育彩票。“当天晚上7点多,有六七个彩民来我这买

‘大乐透’,都不是熟面孔,我有印象的是3名老人和一个20来岁的小伙,一时我也弄不清是哪位中了这800万大奖。”李先生表示,中奖的这张彩票“幸运儿”仅花了3块钱。

记者了解到,从李先生投注站开出的这个中奖号码为前区:4、29、31、32、35,后区:4和10,即当期一等奖的

中奖号码,基本奖金是500万,全国共开出2注,此外一等奖追加奖金为300万,合计800万,当期全国仅有在李先生投注站购买彩票的这位幸运彩民中此800万大奖。李先生告诉记者,他是2005年加入体彩投注站的。近四年,他的投注站共开出20万元的奖项两次,两三万元奖金的

有近10次,这次居然开出了800万大奖,真是没想到。李先生说,尽管他并不清楚幸运的中奖者是谁,但他想通过媒体向这位彩民表达由衷的祝福。

另据体彩中心透露,体育彩票雨花路第01343站点(即李先生的投注站)将得到800到1000元的奖励。

绿灯亮多长,车流量说了算

首批95个路口 4月底用智能信号灯

随着南京市机动车保有量持续高速增长,市区道路交通量迅速增加,中心城区路网交通渐趋饱和。昨天,记者从交管部门获悉,为缓解这一矛盾,今年将重点建设中心区智能交通信号控制系统、智能交通诱导服务系统“两大系统工程”,最迟4月底前,南京老城区将基本实现“智能交通”。

4月底前,95个路口实现智能交通

“每个控制路口都要安装流量检测器和联网型的交通信号智能控制机以及通讯设备,通过检测器采集控制区域内各路口的通行需求,并通过通讯设备实时传送到控制系统中,由控制系统按照先进的数学模型计算、优化各路口信号灯的控制模式,从而实现全路网信号灯的统一协调自动控制,提高整个路网的通行效率!”据交管部门介绍,按照这一要求,目前该项智能信号灯控制系统的调试工作正在紧张进行中。

据悉,南京中心区智能交通信号控制系统一期工程范围为老城区(城西干道以东,模范马路以南,广州路-珠江路以北,太平北路-北京东路-安仁街-中央路一线以西)14平方公里95个信号控制路口。系统建成后,将可实现控制区域内交通信号控制的一体化、智能化和现代化,有效缓解交通拥堵。

交管部门表示,一期老城区95个信号控制路口的建设,计划在3月中旬完成路口检测器的安装,4月底前完成通讯设备及系统设备安装,并开展系统调试,系统开始试运行。而在今年年底前,还将开展二期中心城区(明城墙以内)56平方公里350个信号控制路口的建设准备工作。

年底前市民可预订停车位

“到今年年底,市民出门时,将可以查询并预订停车位!”从去年开始,南京交管部门会同同济大学、南京城际在线等部门,共同研发智能交通诱导服务系统,将为出行市民提供诸多便利。

据介绍,该系统通过使用包括浮动车(FCD)数据、视频检测器数据、微波检测器数据、线圈检测器数据、交叉口信号灯控制信息、停车场车位信息、交警管制信息等在内的各种交通信息资源,由智能交通诱导服务系统自动生成交通诱导方案,通过车载终端、交通诱导屏、交通广播台、语音信息、互联网、指路服务站、短信服务等

七种方式向交通出行者发布诱导信息。发布的信息包括:道路交通状态实时显示、个性化路径诱导、停车场诱导服务、交警执法信息告知服务、交通事件实时发布。

目前,南京市智能交通诱导服务系统技术路线已经确定,系统框架已构建完成。6月底前,系统试运行后能向交通参与者提供实时路况信息、交警管制信息、交通事故信息、广播补充信息、交警执法信息等5大类信息。11月底前,将增加互联网信息发布方式,并增加提供天气预报、停车场有无空位等信息。12月底前,系统全部完成,并通过验收正式投入使用。

6月底,绿波带有望覆盖全市

这个路口是绿灯,下一个路口也是绿灯,这种一路都是绿灯的通行方式俗称“绿波带”。据交管部门介绍,绿波带控制技术已被证明是除区域智能控制技术之外比较科学高效的信号组织方式,对主干道交通、单行线以及潮汐现象显著的道路尤为适用。设置使用绿波带,能大大减少机动车停车等待的次数和时间,对提高干道车辆行驶速度和道路通行效率、减少空气污染效果显著。

据悉,目前南京已建成了绿波带59条,控制438个路口,占路口总数的45.5%。今年,交管部门将对相邻的绿波带进行整合,使绿波带更长,交通更畅。同时加强对高峰期和夜间的绿波带控制优化,使绿波带全天候运行,目标是在6月底前建成覆盖全市的绿波带控制网络。

今年将推电话银行缴罚款

除此之外,为方便驾车人缴纳罚款,“交通违法自助处理系统”现已实现了工行自助终端、工行网银、手机短信等三种自助处理方式。自系统建成以来,缴纳交通罚款和处理曝光已达40.3万起。今年将研究推出电话银行自助处理方式,使驾驶人通过拨打工商银行95588电话银行,按语音提示就能方便地处理车辆曝光和缴纳交通罚款。而针对目前自助处理时必须输入16位处罚决定书号码和电子监控编号,在实际操作过程中不是很方便的情况,交管将联合相关部门开发网银、自助终端通过输入车牌号码批量查询交通违法信息及曝光信息的功能,届时当事人点击相应的违法代码就能完成缴款。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁交轩



龙虾上市啦

昨天,在南京惠民桥农贸市场内,南京人最爱吃的龙虾终于上市了,一两左右一只的龙虾,价格高达35元/斤,而整个市场内仅有4家销售龙虾的摊位,销售相当火爆。

快报记者 唐伟超 摄

16岁儿子打骂父母四进派出所,无奈父亲求民警:

求你们把他铐起来吧

“小浩,这么晚了,你去哪啊?别出去啊!”前晚7点,在建宁路附近一小区内,一名中年女子紧紧抱着16岁儿子小浩(化名)的腰,谁知儿子随手拿起一只大的饮料瓶,朝后面扬去。随着一声尖叫,女子捂着额头坐在地上,在她家作客的表哥担心出事,赶紧报了警。据了解,这已经是小浩第四次因为与父母发生冲突被带进派出所。

打父母四次进派出所

在派出所里,16岁的小浩低着头,手握成拳头。“你这个孩子真不懂事,她可是你母亲,你怎么能动手打她!”民警在一旁教育。

小浩家住建宁路附近一小区,前晚7点,父母为琐事争执,心烦意乱的小浩准备出去走走,还没走到门口,就被人抱住,“我当时正烦着,根本没想那么多,就随手拿个饮料瓶打过去。”所幸,小浩母亲伤势不重,头上肿起了包。

据小浩说,他平时最多跟母亲发生语言冲突,但跟父亲经常有肢体冲突。小浩记得,第一次与父亲动手是在14岁那年,“他使劲踢我,踢得我疼死了,现在还有疤,我就跟他打起来了。”小浩撩起裤子,小腿上果然有一小块疤痕,从此以后,只要被父亲呵斥或打骂,他再也不会忍声吞气,“他不尊重我,还会冤枉我,动不动就骂我没用,不争气。他岁数大了,根本不是我对手,现在他也不敢再打我了。”

为了显示自己的强壮,小浩站了起来,近一米八的个头,长得十分彪悍,人到中年的父亲自然不是他的对手。小浩还很郁闷,每次一跟父亲发生争执,父亲就要报案,这已经是自己第四次进派出所。一般这样叛逆的孩子,成绩大多不好,对此小浩不屑地哼了一声,“我成绩好着呢,读了三四次初一,能不好吗?”

父求民警给儿戴手铐

为了了解事情的真相,记者和民警一起来到小浩家中。全家人正坐在桌子旁,唉声叹气,小浩奶奶一见到民警,眼泪一下子流了出来,“警察啊,一定要帮帮我们啊,我真担心,他爸迟早会被他打死啊!”

提起这个儿子,小浩父亲眼圈一下子红了,“在他身上花出去的钱,没法估计。”小浩父亲说,儿子年纪还不大,脾气却不小,家里的电脑、冰箱都被他砸了,还常常打架斗殴,公办学校都不肯接收他,没办法,只好往私立学校送,“南京、安徽以及周边城市,稍微有点名气的学校都过去了。”私立学校收费又高,动辄上万元,而每次小浩最多读三个学期就回来,这也是小浩16岁才上初一的原因。

去年,小浩父亲实在无奈,将他送往一家“魔鬼训练营”进行教育,两个月后,小浩终于受不了,对前来探望他的父亲保证:“我回去一定好好学习,乖乖听话。”这次小浩学乖了,在南京一

家私立中学读到现在。

“可是脾气一直没改掉,有一次,在学校里,当着校长和老师的面,他一脚就朝我腰这边踹过来。”小浩父亲揉着腰说,自己身体本身就不好,还经常跟儿子怄气,有时候被儿子逼得没办法,只好报警,“他发起脾气来,实在太吓人了,我们没办法控制住他。”对于头上的包,小浩母亲说:“算了,还是节约点,忍一忍就过去了。”

临走时,小浩父亲还一把拉住民警,哽咽着说:“求求你们,给他戴上手铐吧,今晚和明天都不要把他放出来,吓一吓他!”

回到派出所,记者将从他家中了解到的情景讲给他听,小浩闷闷地说:“对不起我爸妈,我很后悔跟爸爸动手,以后要学会控制自己脾气,不再和爸爸动手。”

“最好来次平等对话”

南京某心理咨询中心的幸影老师说,“男孩进入青春期后,最好不要再打,以前打是因为孩子还小,到了这个年纪再打,就会引起强烈的反抗。”幸影老师建议,小浩的父亲最好与儿子来一次“成人之间的对话”,跟他商量,给他尊重,可以提出建议,但不要帮他决定该怎么做,“要告诉他哪些事不能做,如不能瞎混,要对自己的成长负责,要给自己定个目标,可以帮助爸妈做事,可以去学技术,让孩子自己去选择。”

(朱先生报料奖100元)

快报记者 马晶晶

小编推荐
给你好看

赛虹桥至绕城公路 只要3分钟

今年,南京市将对内环多条放射性道路进行快速化改造,其中凤台南路这个节点改造最为迫切。据了解,凤台南路的快速化改造包括了1座高架桥、1条隧道、1座匝道桥和跨河桥建设等。建成后,从赛虹桥至绕城公路只需要3分钟左右的车程,比现在减少约7分钟。

推荐版面:B3
推荐理由:快,不是一般的快
推荐指数:
★★★★★

南京唯一“托残所” 处境尴尬

“聪灵托残所”是南京第一家聋哑残疾老人的托管中心,这里是44位聋哑老人白天的“家”。可这个托管所目前正面临着难以继的尴尬境地,政府补助的经费总是“迟到”,收费又对不起这么多老人……

推荐版面:B6
推荐理由:一个难做的抉择
推荐指数:
★★★★★

凯迪拉克做看房车 牛气十足

南京楼市有了爬升的迹象,上周六甚至达到了358套的认购量。开发商仿佛看到了光明前景,纷纷推出特价房吸引人气,有的开发商甚至用凯迪拉克做看房车。

推荐版面:B3
推荐理由:“坐”秀
推荐指数:
★★★★★

半月内砸三辆车 好大的火

昨天上午,家住瑞金路御河新村的一名年轻女子拿着菜刀猛砍路边一辆尼桑轿车,然后又拿出一团旧衣服放在引擎盖上,浇上白酒点燃。这已经是这名女子半个月内毁坏的第三辆汽车了。据知情人士说,她精神有点失常。

推荐版面:B5
推荐理由:这账算在谁头上
推荐指数:
★★★★★

独家爆料
重奖:200元
热线电话:96060